

铁打的硬汉

看到大尹格庄金矿紧凑合理的四合院式选矿厂，人们无不竖指夸赞主持建设这一杰作的副矿长李进友同志。

投资2.5亿元的《大尹格庄金矿床低品位矿石深部开采及选矿项目》的关键工程——选矿厂改造，是2008年8月份开始的。为了不影响生产，李矿长周密策划，合理调度。从方案设计、设备订购、安装、原设施拆迁、土建，到前期设备大修等各项工作，他都亲自靠上，系统安排，全程参与。

为了确保各项工作忙而不乱，有序进行，李矿长每天早晨六点半准时赶到工地，组织基建、机动、机电、供销等部门负责人召开会议，进行现场调度。由于他患有严重的腰伤，走起路来不方便，无奈有时只好拄上拐棍，咬紧牙关，忍受着伤痛的折磨，穿梭在工地的各个角落。累了，他就扶着栏杆歇一会儿；疼了，就吃点止疼片抗一抗。他心里只有一个念头：“决不能在这个时候倒下！”不管炎炎烈日、蒙蒙细雨，还是皓月当空，随时都能见到他忙碌的身影。他，既当指挥员，又当技术员，还是施工员。

八月，烈日似火。为了确保工期，主要设备到场后，李矿长和参加安装的选矿厂、机电车间全体员工一样，冒酷暑，战高温，

晚上挑灯夜战。露天作业，下雨天也不停工，打着雨伞照样干，每天工作十几个小时以上，有时几个昼夜连轴转。就这样，在近40天的时间里，李进友同志一直靠在工地，没有回过一次家。妻子心疼他，隔三差五做点好吃的，亲自送到矿上。工人们打趣地说：“这回全矿的职工，没有不认识李矿长夫人的了。”

9月1日，开始联动试车。为保证一次性调试成功，李矿长一天一夜没有合眼。9月3日，在主要设备试车过程中，球磨机合金瓦发热。李矿长从早上六点到第二天八点，一直没有离开过，在现场靠了26个小时。他与技术人员一起，对合金瓦、润滑油和喷射润滑系统等所涉及的部位，逐一进行排查，反复调试，最终采用全静压方案，到凌晨六点钟，终于一次试车获得圆满成功。